

Исследовательская работа

Тема: Влияние Интернета на формирование личности подростка,
Безопасная работа в социальных сетях: общение, публикация
материалов

Выполнил:

Сутягин Константин,

Ученик 9 А класса

МАОУ СОШ №74

Ижевск
2015

Задачи исследования

- * Проанализировать информацию о возможностях интернета;
- * Определить положительные и отрицательные черты влияния интернета;
- * Провести анкетирование учащихся по проблеме отношения каждого из них к интернету.
- * Выяснить, какое влияние оказывает Интернет на большинство респондентов.

Возможности интернета .

- * В современном мире существует много различных источников СМИ , но лидирующие позиции по объему информации занимает такой источник как интернет . Сейчас , в интернете можно найти абсолютно все что нужно пользователю : Поиск информации, получение информации, заработок в интернете , обучение , различные развлечения и конечно же общение .

Положительное и отрицательное влияние интернета.

- * Так как в интернете содержится большое количество информации , то вся она разделяется на отрицательную и положительную . Конечно же так как в интернете содержится очень много печатной информации люди перестают читать обычные книги , что приводит с стремительному сокращению круга общения , который ограничивается виртуальным общением в форумах , чатах и социальных сетях , у подростков развивается агрессивность , которая обусловлена чрезмерным вовлечением в компьютерные игры, конечно же сидя продолжительное количество времени на мониторами у людей ухудшается показатели зрения .

Положительное влияние .

- * Несомненно положительный фактор интернета это его доступность и доступность всей информации в нём . В современном мире темп жизни постоянно ускоряется все нужно делать быстро и качественно , в этом человеку безусловно помогает интернет . Информацию , которую вы будете искать 30 минут в книге в интернете можно найти за 2 минуты.

Результаты анкетирования .

- * В моём анкетировании участвовали 24 человека :
- * 3 человека – проводят в интернете по 1 часу в день
- * 7 человек –рыщут по просторам интернета 2-3 часа в день
- * 5 человек –проводят свое время в интернете по 4 часа в день
- * 9 человек – просто живут в интернете по 5 и более часов в день

- * По результатам анкетирования видно , что большинство класса проводит в интернете по 4 и более часов . При том , что оптимальная мера максимуму 2 часа . С каждым днём у них вырабатывается зависимость , всё это перерастает в агрессивность против тех кто пытается помешать им в виртуальном общении.

Безопасность и правила сосуществования в социальных сетях

Безопасность:

- * 1) Особое и первостепенное внимание стоит уделить вашей личной безопасности. Размещение излишне подробной и полной информации о вас, ваших паспортных данных, адресе, распорядке дня и планах, может спровоцировать мошенников или даже грабителей. Если вы планируете поездку или любое другое долгое отлучение из дома или офиса, постарайтесь не сообщайте об этом публично, ваши близкие друзья и без того будут в курсе всех ваших передвижений и планов.

Размещение фотографий.

* Фотографии давно перестали быть просто «карточками на память», это современный способ показать, рассказать что-то, похвалиться или просто повеселиться, кривляясь перед камерой. И здесь будьте осторожны! Возможно, сегодня у вас праздник, вы бесшабашны и «навеселе», но рано или поздно наступит утро, а ваши и чужие фото так и останутся в памяти фотокамер. И вот кто-то решит ими поделиться со всем миром, то есть в социальной сети... Поэтому, выкладывая в общий доступ подобные «весёлые» снимки, никогда не забывайте, что вашу страничку может посетить кто угодно. Не подставляйте себя, родных или друзей, всегда лучше спросить их согласие на размещение снимков, если есть хотя бы тень сомнения, что это может им не понравиться или даже навредить.

Поиск работы.

* Социальная сеть может быть хорошим подспорьем в поиске работы, или же наоборот, стать причиной её потери. Во избежании последнего, рекомендуется соблюдать несколько простых правил. Все деловые отношения и их обсуждения должны оставаться за порогом вашего офиса, а не приноситься на персональную веб-страничку. Личные комментарии относительно начальства, коллег, офисных сплетен и интриг могут негативно отразиться не только на вашей текущей деятельности, но и повлиять на вашу карьеру в будущем. Всё чаще работодатели проверяют своих сотрудников и кандидатов на вакантные должности с помощью социальных сетей, и если вы имеете привычку негативно отзываться о своём нынешнем месте работы, руководстве или коллективе, то это будет явно не в вашу пользу.

Вывод:

- * По моему исследованию и с моей точки зрения выяснилось , что интернет на большинство пользователей влияет с плохой точки зрения . Так как большое количество времени проведенное в интернете пагубно сказывается на нервную и психологическую системы человека. Электронное общение в современном мире все больше вытесняет общение в реальной жизни , безусловно интернет индустрия сильно развивается , но не нужно забывать развитие человека как личности происходит путём взаимодействия с обществом в реальном мире